



Iktatószám: 3/528-10/2019.

2019.10.25. Képviselő-testületi ülés  
Jegyzőkönyv  
1. melléklete

**FORGATÓKÖNYV**  
**Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2019. október 25. napján tartandó alakuló ülésére**

1. A Möt. alapján a képviselő-testület az alakuló ülést a választás eredményének jogerőssé válását követő 15 napon belül tartja meg, melyet a Polgármester hív össze és vezet.  
**Polgármester köszönt**, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket. (SZMSZ szerint ABC sorrendben két képviselő: Leidl János, Leidl Orsolya)  
Testület egyszerű szótöbbséggel, alakszerű határozat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.
2. Polgármester felkéri Leiker Zsolt József **Helyi Választási Bizottság (HVB) Elnökét**, hogy **tájékoztassa** a jelenlévőket **a választás eredményéről**. (SZMSZ 12. § (2) bekezdés a) pontja alapján az alakuló ülés kötelező napirendi pontja.)
3. Polgármester felkéri Leiker Zsolt József HVB Elnökét, hogy a megválasztott **képviselőket** leeskesse. Az **eskütétel** után a HVB Elnöke és a Képviselők aláírják az esküokmányt. (Az önkormányzati képviselő a képviselő-testület előtt az alakuló ülésen esküt tesz. Az eskü szövegét a Möt. rögzíti. esküokmány egy díszes példánya a leesketett képviselők részére átadásra kerül.)
4. **Polgármester eskütételét** is Leiker Zsolt József HVB Elnöke fogadja. HVB elnöke és a Polgármester aláírják az esküokmányt. (Polgármester a megválasztását követően a képviselő-testület előtt esküt tesz. Az eskü szövegét a Möt. rögzíti. Egy díszes példány a leesketett polgármester részére átadásra kerül.)
5. A jogszabályi kötelezettségen felül, a Képviselő-testület, illetve a hivatali munka folyamatos működésének biztosításához szükséges egy társadalmi megbízatású **alpolgármester megválasztása**, aki a polgármester távolléte, akadályoztatása esetén a helyettesítését ellátja. Feladatait a polgármester irányításával látja el. Az alpolgármester megválasztásával kapcsolatosan az előterjesztés kiküldésre került a Képviselő-testületi tagok részére. Fontos, hogy az alpolgármestert a polgármester javaslatára titkos szavazással minősített többséggel választja meg a testület. (Alpolgármester jelölt kérésére zárt ülést is lehet elrendelni Möt. alapján.) A titkos szavazás (kötelező!) menete az előterjesztésben rögzítésre került.
  - A képviselő-testület tagjai közül 3 főből álló ideiglenes bizottság felállításáról dönt a Testület egyszerű szótöbbséggel, alakszerű határozatban.
  - Szavazó lapok kiosztása (boríték)
  - Szavazás
  - Eredmény megállapítása (Elnök), jegyzőkönyv a titkos szavazásról (melléklete az alakuló ülés jegyzőkönyvének)

- Az eredmény függvényében az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadása az alpolgármester megválasztásáról. Minősített többség, azaz a megválasztott képviselők 50 %-át meghaladó szavazattal! Minimum 3 szavazat szükséges.

Ezt követően az alpolgármester e tisztségében is esküt tesz. Ezt követően aláírja az esküokmányt. *(Az esküszöveget a polgármester olvassa elő. Az eskü szövegét a Mötv. rögzíti, mely díszes formátumban, névre szólóan átadásra került.)*

6. **Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének rögzítése.** Előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadása.  
*(Mötv. szabályozástól eltérni nem lehet. A Képviselő-testület határozatában csak rögzíti a polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének összegét.)*  
FONTOS! A polgármester és az alpolgármester díjazása közérdekű adat, ezért nyilvános ülésen kell tárgyalni. A határozati döntés előtt viszont be kell jelenteni a személyes érintettséget, mely alapján tartózkodik a szavazástól.  
Társadalmi megbízatású polgármester illetményének egészéről, vagy meghatározott részéről lemondhat a Képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával.  
Költségtérítésről jogszerűen lemondani nem lehet!
7. **Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása.** Itt van lehetősége a Képviselő-testületnek az összeg meghatározására. A Mötv. alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90 %-át nem haladhatja meg. Ennek megfelelően az alpolgármester tiszteletdíja maximum bruttó 134.618 Ft lehet. A költségtérítés ennek 15 %-a, azaz bruttó 20.193 Ft.  
Az előterjesztés tartalmazza a határozati javaslatot.  
FONTOS! A polgármester és az alpolgármester díjazása közérdekű adat, ezért nyilvános ülésen kell tárgyalni. A határozati döntés előtt viszont be kell jelenteni a személyes érintettséget, mely alapján tartózkodik a szavazástól.  
Társadalmi megbízatású alpolgármester illetményének egészéről, vagy meghatározott részéről lemondhat a Képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával.
8. **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata** a Mötv. alapján az alakuló vagy az azt követő ülésen kötelező. A kiküldött előterjesztés tartalmazza az ezzel kapcsolatos döntési javaslatot. A Képviselő-testület dönthet úgy, változatlan formában tartja, akkor ezt a tényt kell a testületi ülés jegyzőkönyvében szerepeltetni.
9. **Vagyonnyilatkozat-vizsgáló Bizottság megválasztása** a Mötv. alapján minden ezer fő alatti településen kötelező legalább egy bizottságot megválasztani az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában meghatározottak alapján, a polgármester előterjesztésének megfelelően.  
Az önkormányzati képviselők a megválasztásuktól, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni, melyet ez a bizottság kezel.  
*(Az SZMSZ alapján Bizottság három tagból áll, nem lehet tagja a Polgármester és az alpolgármester.)*  
A bizottság tagjaira vonatkozó javaslat után az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot kell elfogadni.  
Jegyző átadja a bizottság elnökének a vagyonnyilatkozat nyomtatványokat a szükséges intézkedések megtétele céljából.

10. A **Polgármesteri** ismerteti a **programját**; azokat a célokat, elképzeléseket, amelyekért az elkövetkezendő öt évben a település érdekében dolgozni kíván.

*(Ez nem egyezik meg a Möt. 116. §-ában meghatározott gazdasági programmal és fejlesztési tervvel. Azt a Képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül - 2020. április 25.- kell elfogadnia, viszont annak alapja lehet. Gazdasági program elkészítésére vonatkozóan célszerű lenne 2020. március 31-ig összeállítani. Ennek érdekében kérem, hogy 2020. február 28-ig írásban legyenek szívesek a Tisztelt Képviselők az előttünk álló 5 éves ciklusra vonatkozó települési fejlesztési, gazdasági elképzeléseiket – azok megvalósításának módjával és az azok alapjául szolgáló pénzügyi források bemutatásával együtt – benyújtani. Ezt követően előzetesen egyeztetésre kerülhet a szakmai anyag, majd pedig sor kerülhet határidőben a gazdasági program jóváhagyására.)*

11. Polgármester felkéri a **Képviselőket**, hogy ismertessék a **ciklusprogramjukat** az elkövetkezendő öt évre vonatkozóan.

*(Ez nem egyezik meg a Möt. 116. §-ában meghatározott gazdasági programmal és fejlesztési tervvel. Azt a Képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül (2020. április 25.) kell elfogadnia, viszont annak alapja lehet, beépülve a polgármesteri programba.)*